
  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〒025-0097 
花巻市若葉町三丁目１６－２３ 
（花巻図書館向かい） 
電話・FAX 22-6541 担当:照井 

花西まちづくりだより

花西地区まちづくり協議会 

平成２９年１１月１５日 第１７号 

保健福祉部会主催 
第１回 介護予防教室 

 
認知症を予防し、必要な栄養素を摂取する方法を学びます。 

○日時 平成２９年１２月１５日（金）午前９時３０分～１１時３０分 
○場所 花巻市文化会館第１・２会議室 
○講師 花巻市長寿福祉課・理学療法士 晴山 弥子氏/栄養士 小山田あかり氏 
○持ち物 筆記用具 水分補給用の飲み物 
○定員 ３０名 
○参加費：無料 

【申し込み締め切り】１１月２９日（水）まで 
              花西地区まちづくり協議会（２２－６５４１） 
 

花西地域理解研修会① 

 
 
全国での防空監視哨跡地保存の紹介、花巻での戦争遺産として若葉町に残されて
いる防空監視哨遺跡保存の方策などを教えて頂き、次世代に繋げていくための研修
会です。 

●日時：１２月１７日（日）１４：００～ 

●場所：花西振興センター 

●講師：加藤 昭雄 氏  

 「花巻防空監視哨」の保存活動は平成２７年度に当協議会市へ要望書を提出し、
これまで市と何度も協議をしてまいりました。より多くの方に知って貰うため、また戦
争の恐ろしさ、平和への願いを次世代に繋げていきたいという思いから、今回「花西
地区理解研修会」という形で開催します。 

どなたでも受講していただけます。 

事前申し込みは不要です。 

当日会場にお越しください。 

花西地域理解研修会② 【２月開催予定】 

「宮沢賢治と花巻農学校そしてぎんどろ公園」 講師：阿部彌之 氏 



 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

   

 

 

 
 

 

 

  ８月から各地区で開催された「花西地区の未来を語る集会」が１０月

をもって無事終わりました。各７地区から様々な要望や意見などがでまし

た。 

道路拡幅やガードレールの設置、防犯カメラなど安全面に対する要望

から、生涯学習への取り組みや就学前の子供に対する事業などあれば

いいというソフト面に対する要望が挙げられました。地区全体の交流事業

については各年代層に分かれての軽スポーツなど体を動かしながら交流

を図る事業が欲しいという意見が出た一方で、地区によっては人口減少

が進み、また若い世代は共働きが多く、子どもは部活動で休日が忙しい

ため、地区行事に人を集めるのに苦労するなど切実な意見が出されまし

た。中でも最も多かったのが高齢者問題や災害時要援護者についてでし

た。皆さま、お忙しいなか参加して頂き誠にありがとうございました。普段

聞くことが出来ない意見を直接聞くことが出来て大変嬉しく思います。 

 

  

 

 

住民主体のサークル活動や同好会に対し当協

議会は支援を行っています。 

＜条件＞ 

・花西地区在住の方が１０名以上の団体 

 

上記に当てはまる団体は当協議までご連絡下

さい。役員会で検討した上で支援をしていきま

す。 

ブログを始めました♪ 

「花西地区まちづくり協議会」 

http://hananishi-community.blogspot.jp/ 
≪モバイル向け URL≫ 
https://hananishi-community.blogspot.jp/?m=1 
当協議会事業や地区行事など情報発信をしてい

きます！ぜひ見に来てくださいネ♪ 
※地区行事など掲載したい方がおりましたら是

非、事務局までご連絡ください。 

！注意！ 

写真を掲載する場合、個人が判別出来るような

写真（特にお子さんの正面など）は出来るだけ避けて

下さい。よろしくお願いいたします。 

  今後花西地区まちづくり協議会でもどのように取り組んでいくべきか協議してまいりたいと思います。 

【阿部彌之事務局長より】 

 花西地区まちづくり協議会創設１０周年記念行事の一つとして、役員が地区内を回って１０年間の主な事業内

容を説明して意見を伺い、１１年目からの取り組みを考える機会とする新しい課題探しの企画でした。全地区の町

内会の皆さまのご協力で、これまでは見逃していた事に気付かされました。花西地区が小・中・高のある児童、生

徒の居る元気な場所で防犯と交通安全に一層注意を向ける必要がある事、一方ではこれまで目を向けてこなか

った高齢者の安心・安全への取り組みの必要性のご指摘など、皆さまから教えられました。私たち役員一同より一

層、この地区の暮らしやすく安心、安全な街になるよう努力致します。これからもご指導をお願い致します。 


